MATEMATIKA - PREVERJANIJE
(2. LETNIK)

STATISTIKA

IME IN PRIIMEK:
STEVILO MOZNIH TOCK:
STEVILO DOSEZENIH TOCK:
OCENA:

Dovoljeno gradivo in pripomocgki:

Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svin€nik, svin¢nik, radirko, racunalo in
geometrijsko orodje(Sestilo in dva trikotnika, lahko tudi ravnilo).

NAVODILA KANDIDATU
Pazljivo preberite navodila.

Ne odpirajte izpitne pole in ne zaCenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni ucitel;
tega ne dovoli. Cas reSevanja: 45 minut.

Izpitna pola vsebuje 5 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 56. Za
posamezno nalogo je Stevilo tock navedeno v izpitni poli.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svin¢nikom, vpisujte v izpitno
polov za to predvideni prostor. Ri$ete lahko tudi s svinénikom. Ce se zmotite,
napisano precrtajte in reSitev zapisSite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki
bodo ocenjeni z 0 toCkami.

Pri reSevanju nalog mora biti jasno in korektno predstavljena pot do rezultata z
vsemi vmesnimi racuni in sklepi. Ce ste nalogo reSevali na ve¢ nacinov, jasno
oznacite, katero reSitev naj ocenjevalec oceni. Zaupajte vase in v svoje zmoznosti.

KRITERIJI:

nzd(1) zd(2) db(3) pdb(4) odI(5)
0% - 49% 50% - 64% | 65%-74% | 75%-89% | 90% - 100%

Zelim vam veliko uspeha.



1. Po koncu tecaja angleskega jezika je profesor v namen ocene svojega
dela pripravil vprasalnik, s katerim so tecajniki ocenjevali njegovo delo z
ocenami od 1 do 5. Izmed 30 tecajnikov jih je bilo na zadnji uri prisotnih
20, od tega jih je 15 oddalo izpolnjen vprasalnik. Na vzorcu izpolnjenih
vprasalnikov je nato profesor izraCunal povprecno oceno tecaja.

/3t
a.) Kaj je v tem primeru statisti¢na populacija?

b.) Kaj je statisticna enota?

c.) Kaj je statisticna spremenljivka?

2. Na Fakulteti za statistiko morajo studentje opravljati 25 izpitov na leto.
Student Polde je dosegel naslednje ocene: 8,7, 9, 6, 8, 10, 9, 10, 9, 8, 8,
6,7,9,10,7,8,9,8,9, 8, 10, 10, 7, 9.

a.) lzraCunaj povprecje ocen. /10t

b.) Izra¢unaj mediano in doloc¢i modus. / 5t



3. Stolpcni diagram prikazuje Stevilo ¢lanov nekega prostovoljnega
gasilskega drustva. /25t
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a. Podatke predstavi v spodnji razpredelnici in dopolni tabelo.

razred starost abs. frek. | el. frek. rel. frek. | sred. raz.
v %
1.
2.
3.
4,
5.
6.
7.
8.

b. Izracunaj povprecno starost clanov prostovoljnega gasilskega drustva.



4. Denimo, da ima podjetje Varnost d.o.o. direktorja z zelo visoko placo, ki
znese 5610 eur. Snazilko z zelo nizko placo, 650 eur in 20 varnostnikov z
enako placo. Povprecna placa v podjetju Varnost d.o.o. znasa 1030 eur.
Koliko znasa placa varnostnika?

/ 5t

5. V prvem letniku je 20 dijakov in dijakinj pisalo test. Rezultati so bili
naslednji: / 8t
- Nezadostno oceno je pisalo 10% vseh otrok.
- Zadostno oceno je pisalo 20% vseh otrok.

.. .3
- Oceno tri je dobilo o otrok.

1 .. .
-3 otrok je pisalo matematiko 4.

- Koliko otrok je pisalo petico?

Podatke prikazi s kroznim diagramom.



